瑪利諾神父教會學校(小學部) (校訊 2013年10月)

「集隊快、靜、齊比賽」

2013 至 2014 年度上學期集隊快、靜、齊比賽於 9 月 23 日至 10 月 10 日進行,同學度過了一個漫長的暑假後,仍沒有忘記集隊的規則,表現理想,並全力以赴,是次比賽共有四班獲得冠軍,得獎班別如下: 4A、4B、5A、6D 班

「風紀培訓活動」

為提升本校風紀學生的責任感及加強同學之間的團結精神,使同學更能於開學後有信心及熱誠執行風紀職務,風紀隊的第一次培訓活動已於 9 月 25 日進行。透過分組合作解難活動,加強了風紀隊的團隊精神,亦讓同學反思作為風紀的責任。風紀隊員非常投入是次培訓,為開學後擔任風紀做好準備,協助同學維持和諧的校園生活。

「公益金便服日」

本校為了響應公益金便服日,於9月27日舉行2013年度公益金便服日。當日同學們穿上便服上課、進行活動,感覺新鮮,讓同學們可以體會輕鬆上學的樂趣。是次活動共籌得善款38477元,全數撥捐公益金所資助的社會福利機構,實在很有意義。

「家長日」

9月28日為本年度首次家長日。當天出席的家長參加於禮堂舉行的座談會及在課室與班主任見面。禮堂內的座談會內容包括:如何處理孩子的不當行為、學校的獎懲制度等等。而當天亦有不同主題的簡介會、選取舊校服及選購舊敲擊樂器,得到各位家長的踴躍支持,令活動得以順利舉行。部分家長提出的意見,校方亦作出即時的跟進,班主任或負責老師亦會按家長提出的問題或意見,聯絡家長並作出解答,在此感謝各位抽空出席的家長對子女的關心及對學校的支持。

「國慶(升旗儀式)」

為了慶祝 10 月 1 日的國慶,本校於 9 月 30 日舉行升國旗儀式,全體師生透過校園電視台觀看儀式,並高唱國歌。校長向全校訓話,回顧過往一年<u>中國</u>曾發生的大事。儀式結束後,同學觀看國慶短片,並完成工作紙,增加對祖國的認識及歸屬感。

「玫瑰月祈禱聚會」

校董<u>江天文</u>神父、<u>吳偉文</u>校長及全體師生於 10 月 9 日聚首一堂,在本校禮堂,參加玫瑰月祈禱聚會,一起默想玫瑰經的「歡喜奧蹟」,我們偕同聖母重温天主愛人類、救贖人類的工程。內容包括: 聆聽聖言、默禱、誦唸玫瑰經、神父講道及降福,讓同學效法聖母,與天主的計劃合作,找出自己的人生目標和使命,並樂意承擔。

之後,基督小先鋒及教友同學帶領全體師生一起誦唱《極温良的母親》,表示對聖母的尊敬,並 在日常生活中效法聖母的德表。

在 10 月份,同學收到玫瑰月工作紙,每當同學實踐一個好行為,就可在預印的玫瑰花圖案上填上顏色,以及寫出自己所做的好行為,這代表同學向聖母送上一朵一朵的玫瑰花,象徵同學在生活中效法聖母的德表,活出基督的精神,用思、言、行去敬禮聖母。

「風紀宣誓典禮」

10月16日週會上舉行了每年一度的風紀宣誓典禮,目的是建立風紀隊員的服務目標,提昇風紀的認受性,以及提昇風紀的形象。當天100名風紀隊員分為A、B兩隊,在校長<u>吳偉文</u>博士監誓下,精神抖擻地在全校師生面前嚴肅地齊聲誦讀誓詞。隨着風紀隊長及副隊長代表各隊員先後從<u>吳</u>校長手中接過風紀委任狀後,整個簡單而隆重的風紀宣誓典禮便告結束。

1

獎項

觀塘體育促進會主辦跆拳道搏擊比賽 2013 季軍 2B 李輝晉

香港城市大學主辦「第二十三屆週年水運會 2013/2014」 男童(12歲)50 公尺自由式 季軍 5D 王皓行

康樂及文化事務署主辦「葵青區游泳比賽 2013」 女子青少年 I 組(9 歲或以下)100 米自由泳 季軍 5D 鄭凱尹 女子青少年 I 組(9 歲或以下)50 米蝶泳 季軍 5D 鄭凱尹

<u>中國香港體操總會</u>主辦「2013 年度全港彈網公開錦標賽」 季軍 5D 梁鈞荇

康樂及文化事務署、深水埗體育會及東方冬泳會合辦「深水埗區分齡游泳比賽」 女子青少年 H 組 100 米背泳 季軍 6B 秦詩詠

香港中華基督教青年會新界會所康樂體育事務部主辦「第14屆 Summer 盃兒童游泳錦標賽」 50 米蛙泳 季軍 2C 鄭皓尹

<u>香港小童群益會美孚青少年綜合服務中心</u>主辦「最鬼好兒童化妝比賽」 優異獎 2C 黃朗晉

十月份其他活動

10月27日 初級系

初級組合唱團參加腦友同心匯表演

十一月份活動預告

11月1日 一年級 Halloween Party、四年級成長的天空迎新啟動活動及家長工作坊

 11月1日、2日
 九龍西區小學校際游泳比賽

 11月8日
 江神父與6A、6C上科學課

11月11日至15日 數學科攤位遊戲、普通話繞口令比賽

 11月13日
 江神父與6D上科學課

 11月15日
 江神父與6B上科學課

11月22日 學校旅行

11月25日至29日音樂聽我 show、趣味數學壁報11月28日5B、5D 參觀香港文化博物館11月29日5A、5C 參觀香港文化博物館

家長教師會報導站

「家長教師會會員大會」

一年又過去了,第十五屆家長教師會年度快將結束。

過去的一年,家教會與學校充分合作,推動各式各樣的活動,為同學們的校園生活更添色彩。家 教會之成立是為了加強學校與家長們的溝通,令同學們能在一個美好和合適的環境裏健康成長,無論 知識及品格都有所得着。

在這裏,我們要感謝一羣一直為本會勞心勞力的「家長義工團隊」,全因他們積極的參與和無私的精神,去年各個活動才能順利完成,實在值得我們致敬。

雖然今屆部份家長執委即將卸任,相信新一屆家長執委一定能繼往開來,薪火相傳,把家教會的 工作做得更好。各位尊貴的家教會會員,請出席第十六屆家長教師會會員大會,日期及時間為11月2 日(星期六)下午二時十五分,在學校的一樓禮堂舉行。誠邀閣下出席並投下神聖的一票,到時見!